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ایران و معادله جدید منطقه  خاورمیانه بعد از 
 توافق آتش‌بس در غزه

با چه چشم‌اندازی 
با یادداشت‌هایی از عابد اکبری، نصرت‌الله تاجیک، احمد دستمالچیان، قاسم محبعلی و مصطفی نجفیروبه‌روست؟
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اکوسیستم نابهره‌وری

هت‌تریک چوپان 
در نایب‌قهرمانی

 CFT با‌
مقابله با تحریم‌ها 
راحت‌تر است افتتاح 18 هزار و 800 پروژه آموزشی با دستور پزشکیان

‌پرتره‌ای بی‌خش 
از مردم

 پاسخ رئیس سازمان ملی بهره‌وری 
 به یک سؤال مهم:

»چرا در ایران مشکلات حل نمی‌شود؟‌«

 گرگ پارسی مقام اول را 
به رقیبی از ینگه دنیا واگذار کرد

 خانی، رئیس مرکز اطلاعات مالی 
در گفت‌وگو با »ایران«:

اولین گام‌های طرح نهضت عدالت در فضای آموزشی به ثمر می‌نشیند

‌محمد کاسبی با جهان وداع گفت 
بازیگری که تصویر  پدر ایرانی صبور و 
متعهد را در حافظه جمعی ما زنده کرد

رئیس‌مجلس:   ایران از هر ابتکاری برای پایان جنایات جنگی حمایت می‌کند
تحولات مربوط به غزه و مذاکرات مربوط به آتش‌بس میان 
رژیم اسرائیل و حماس با حضور میانجیگران منطقه‌ای و 
غربی، پیامدها یا واکنش‌هایی درون کشور هم داشته است. 
این واکنش‌ها یا پیامدها، در حوزه‌های مختلف بوده است. 
از جمله شائبه حضور رئیس جمهوری کشورمان در نشست 
پایانی این مذاکرات که رد شد، به همراه این واقعیت که 
مسئولان عالی رتبه ایرانی، از جمله رئیس مجلس شورای 
اسلامی از پایان جنایت‌های رژیم اسرائیل علیه مردم بی 
دفاع غزه که از مجرای آتش‌بس اتفاق بیفتد، حمایت کردند.
حضور نیافتن نماینده ایران در اجلاس شرم‌الشیخ به معنای 
مخالفت ایران با برقراری آتش‌بس در غزه یا توقف جنایات 
رژیم صهیونیستی نیست. چرا که تهران همواره بر توقف 
جنایات جنگی در غزه تأکید داشته و از هرگونه ابتکار عمل 
برای پایان دادن به این نسل‌کشی که مورد حمایت مردم 
آنکه همزمان  باشد، استقبال کرده است. چه  فلسطین 
ح آتش‌بس از سوی حماس، فاطمه  با اعلام پذیرش طر
مهاجرانی سخنگوی دولت اعلام کرد که ایران از هر اقدامی 
که منجر به توقف نسل‌کشی در غزه شود، حمایت خواهد 
کرد. همین موضع نشان‌ دهنده تعهد ایران به حمایت از 
حقوق مردم فلسطین و پیگیری عدالت در برابر جنایات رژیم 
صهیونیستی است. دیروز رئیس مجلس شورای اسلامی نیز 
در اظهار نظر تازه‌ای تأکید کرد: »ایران از برقراری آتش‌بس 
دائمی در غزه حمایت می‌کند.« محمدباقر قالیباف، در نطق 
پیش از دستور خود در مجلس، افزود: »جمهوری اسلامی 
ایران از هر ابتکاری که به توقف جنایات جنگی و نسل‌کشی 
باشد،  فلسطین  مردم  تأیید  مورد  و  شود  منجر  غزه  در 
پشتیبانی می‌کند.« قالیباف همچنین خواستار توقف دائمی 
نسل‌کشی، پایان تجاوز به غزه، عقب‌نشینی اشغالگران، لغو 
محاصره، بازگشایی گذرگاه‌ها و ارسال آزادانه مواد غذایی، دارو 

و سایر اقلام ضروری به غزه شد.

اجلاسی برای حمایت از کودکان و نوجوانان فلسطین
حمایت ایران از فلسطین، محدود به این مواضع نماند. 

برگزاری اجلاس همبستگی با کودکان و نوجوانان فلسطینی 
در تهران و سخنان مقامات و نمایندگان حاضر در آن، نشان 
روز  است.  فلسطین  آرمان  به  ایران  عمیق  تعهد  ‌دهنده 
گذشته هشتمین اجلاس بین‌المللی همبستگی با کودکان 
و نوجوانان فلسطینی )یادواره شهید محمد الدره( با حضور 
میهمانان داخلی و خارجی در سالن اجلاس سران تهران 
برگزار شد. سخنرانان این اجلاس که نماینده حماس نیز 
یکی از آنان بود، با تأکید بر پیروزی مقاومت فلسطین و انزوای 
جهانی رژیم صهیونیستی، به تحلیل دستاوردهای عملیات 
طوفان‌الاقصی و پیامدهای آن پرداختند. حجت‌الاسلام 
والمسلمین محمدحسن اختری، رئیس کمیته حمایت 
از انقلاب اسلامی مردم فلسطین نهاد ریاست‌جمهوری، از 
شکست رژیم صهیونیستی در برابر مقاومت فلسطین سخن 
گفت و با اشاره به موج جهانی نفرت از این رژیم به دلیل 
جنایاتش، بر ضرورت حمایت کشورهای اسلامی و عربی از 
مردم غزه تأکید کرد. اختری اظهارکرد که »ایران در طول دو 
سال جنگ و حتی از زمان پیروزی انقلاب اسلامی، با افتخار 
در کنار مردم فلسطین ایستاده است.« »خالد القدومی« 
نماینده حماس در ایران نیز عملیات طوفان‌الاقصی را از 
ایام‌الله دانست و گفت: »این روز به عنوان نماد افتخار مردم 
فلسطین ثبت شده است.« القدومی با یادآوری شهادت 
بیش از 76 هزار فلسطینی، از جمله 20 هزار کودک، خواستار 
ادامه حمایت‌های جهانی از فلسطین شد. او همچنین بر 
زنده بودن حماس و تداوم مقاومت تا آزادی کامل فلسطین 
تأکید کرد و از وحدت بین‌المللی برای به رسمیت شناختن 
فلسطین به عنوان یک پیروزی بزرگ یاد کرد. »ابراهیم 
محمد الدیلمی«، سفیر یمن در تهران نیز دیگر سخنران این 
اجلاس بود. او عملیات طوفان‌الاقصی را نشانه‌ای از توهم 
بودن سازمان‌های بین‌المللی دانست و با تأکید بر هوشیاری 
محور مقاومت و آمادگی برای مقابله با هرگونه خیانت رژیم 
صهیونیستی به طرح آتش‌بس، گفت که »یمن هرگز برادران 
فلسطینی خود را تنها نخواهد گذاشت و به حمایت از آرمان 

فلسطین ادامه خواهد داد.«

 بازدید انتخاباتی معاون وزیر کشور از روند چاپ تعرفه آرا
معاون سیاسی وزیر کشور دیروز به همراه جمعی از مدیران 
این وزارتخانه و نماینده شورای نگهبان قانون اساسی از 
ظرفیت‌های شرکت چاپ و نشر بانک ملی ایران در رابطه با 
چاپ تعرفه‌های انتخابات بازدید و با مدیرعامل این شرکت 

گفت‌و‌گو و رایزنی کرد.
به گزارش ایرنا، علی زینی‌وند با بیان اینکه بانک ملی ایران 
یکی از افتخارات کشور است، گفت: »اعتماد مردم به اسناد 
هویتی و اوراق بهادار که در مجموعه‌ای مانند چاپ و نشر بانک 

ملی تولید می‌شود، نه تنها موجب اعتماد عمومی، بلکه 
نمونه‌ای از اقتدار ملی یک کشور است.«

وی با قدردانی از مدیریت و کارکنان شرکت چاپ و نشر که 
این اعتماد را در طول ۹ دهه فعالیت حفظ کرده‌اند، افزود: 
»انتخابات از مهم‌ترین موضوعات و در واقع نشانه‌ای از 
توان‌بخشی کشور محسوب می‌شود. در کشورهایی که پایه 
مردم‌سالاری دارند، انتخابات پایه‌های آن کشور را تحکیم 
می‌کند، بویژه در کشور ما که مردم‌سالاری دینی حاکم 

است، توقع دنیا و مردم ما برگزاری انتخاباتی سالم، دقیق 
و شفاف است.

معاون سیاسی وزیر کشور اهمیت این دوره از انتخابات را 
بیشتر از گذشته خواند و اظهارکرد: »تعرفه انتخابات یکی از 
اقلام بسیار مهم است که در طول سال‌ها توانسته اطمینان و 
شفافیت را به نمایش بگذارد و اکنون این انتخابات مهم‌ترین 
مؤلفه قدرت ما بوده و می‌تواند در تحکیم انسجام مردم بسیار 

باشد.« مؤثر 
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‌میزبانی از فعالان دانشجویی 
برای طرح مطالبات صنفی

»تریبون آزاد« 
ایران
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‌بهزاد نبوی در گفت‌وگو با »ایران« معتقد است 
دولت در مذاکرات هسته‌ای کوتاهی نکرد

‌پیشنهادهایی مثل خروج از NPT و تغییر 
دکترین هسته‌ای راه دیپلماسی را مسدود می‌کند

معاون اول رئیس‌ جمهور با بیان اینکه 
از  پشتیبانی  به  حمایتی  صندوق‌های 
فعالیت‌های حوزه علمی و فناوری ملزم 
شده‌اند، گفت: »کارگروه‌هایی برای رسیدگی 
به وضعیت معیشتی اساتید تشکیل شده 
است.‌ به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف در 
جلسه‌ای درباره نیازمندی‌های علم و فناوری 
با بیان اینکه توسعه علم و فناوری بویژه 
فناوری‌های پیشرفته و نوین نگاه راهبردی 
دولت است تا اثری ماندگار برای کشور بر 
جای بماند، افزود: »با توجه به نیازهای 
کشور اقتدار علمی و فناوری بویژه در 
حوزه‌های دفاعی، هوش مصنوعی، پزشکی، 
دارو و تجهیزات پزشکی و آزمایشگاهی در 

اولویت قرار گیرد.«

وی با تأکید بر اینکه راهبرد و اولویت 
دولت چهاردهم در سه سال آینده جبران 
عقب‌ماندگی در رسیدن به جایگاه اول 
علمی و فناوری کشور در منطقه است، 
تصریح کرد: »بعد از جنگ ۱۲ روزه تمامی 
دانشگاه‌ها و مراکز پژوهشی به صورت 
برای  خودجوش فعالیت‌ها و اقداماتی 
آغاز  را   پیشرفت و توسعه در فناوری‌ها 

کرده‌اند.«
عارف یادآور شد: »دولت در سه سال آتی 
عاوه بر تعیین تکلیف اولویت دستیابی 
به فناوری‌های پیشرفته در وزارتخانه‌های 
ذیربط، صندوق‌های حمایتی را به پشتیبانی 
از فعالیت‌های حوزه فناوری‌ها ملزم کرده 

است.«

معاون اول رئیس‌جمهور خبرداد

الزام  صندوق‌های حمایتی  به پشتیبانی از فعالیت‌ علمی و فناوری

خبرنگار روزنامه ایران برگزیده جشنواره امین‌الضرب شد

‌اصلاح‌طلبان بر موضع 
حمایت از دولت بایستند

بمانجان ندیمی، خبرنگار گروه اقتصادی روزنامه ایران در هشتمین 
»جشنواره فرهنگی امین‌الضرب« که از سوی اتاق بازرگانی تهران برگزار 
شد، برگزیده شد. بمانجان ندیمی در بخش گفت‌و‌گوی این جشنواره، 
عنوان سوم را کسب کرد. او این عنوان را به خاطر مصاحبه با دکتر 
محمدمهدی بهکیش دریافت کرد که 27 مردادماه با عنوان »دعوت 

FATF چراغ سبز اروپا به ایران است« در روزنامه ایران منتشر شد. در آیین 
اختتامیه هشتمین دوره جشنواره فرهنگی امین‌الضرب در اتاق بازرگانی 
تهران، از 30 فعال رسانه‌ای در بخش‌های یادداشت و مقاله، مصاحبه، 
گزارش خبری، کتاب، پادکست، ویدیو ژورنال و مجله و رسانه تشکل‌ها 
به عنوان برگزیده این جشنواره تجلیل شد. محمود نجفی عرب، رئیس 

اتاق بازرگانی تهران در این مراسم، گفت: »در تاریخ معاصر و دوران 
مدرن دولت‌داری در ایران هیچ دوره زمانی بدون حضور رسانه‌های آگاه 
و بیدار به سرانجام نرسیده‌ است. رسانه، رکن اصلی توسعه دموکراسی و 
مردم‌‌داری در هر کشوری است و تاریخ ایران هم مفتخر به حضور اصحاب 

قلم با شرافت و متعهد، در تمام دوران‌هاست.«


